

Отчет по исполнению дорожной карты по повышению качества образования

МАОУ Школа № 108 за 1 четверть 2022-2023 учебного года

Блок №2 Работа с отстающими обучающимися

По результатам контрольных работ выявлена группа обучающихся с «низкой мотивацией» к учению. имеющими пробелы в знаниях и испытывающими трудности в обучении. Таких учащихся 22 человека. Для них организована индивидуальная работа в течении учебного периода, также организованы дополнительные учебные занятия в каникулярное время. Проведены личные беседы директора и заместителя директора с родителями (законными представителями) обучающихся, имеющих неудовлетворительные отметки.

Управленческие решения:

Учителям-предметникам для усиления эффективности работы со слабоуспевающими учащимися рекомендуется:

при опросе слабоуспевающим школьникам давать примерный план ответа, разрешать пользоваться планом, составленным дома, больше времени готовиться к ответу у доски, делать предварительные записи, пользоваться наглядными пособиями. ученикам задавать наводящие вопросы, помогающие последовательно излагать материал.при опросе создавать специальные ситуации успеха.

- в системе и регулярно использовать карточки-подсказки, разноуровневую дифференциацию на всех этапах урока.
- планировать и систематически проводить индивидуальную работу со слабыми учащимися во внеурочное время, строго вести З.
- Классным руководителям 1 – 11 классов поддерживать связь с родителями учащихся слабомотивированных на учёбу.

В течении сентября – октября директором, заместителями директора, психологом по УВР были проведены беседы с родителями и учащимися имеющими трудности в обучении, 5 человек было направлено на ПМПК, 12 учащимся и их законным представителям (родителям) было рекомендовано осуществлять контроль за выполнением домашних работ, посещением дополнительных занятий по тем предметам, по которым они испытывают трудности. В каникулы были проведены для учащихся дополнительные консультации учителями-предметниками.

Учителями предметниками составлены планы индивидуальной работы со слабоуспевающими и неуспевающими учащимися.

Социально-психологической службой школы проведено 7 выходов на дом с проведением профилактических бесед. Организовано и проведено анонимное добровольное социально – психологическое тестирование обучающихся в целях раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ. Еженедельно проводятся классные часы: «ПДД. Профилактика ДДТТ», «Опасные привычки», «Профилактика экстремизма и терроризма», «Пожарная безопасность». «Уроки Трезвости» и другие.

Старший инспектор ОДН ОУУП и ПНД ОП № 10 Управления МВД России по г.Уфа майор полиции Утяганова М.Р провела для обучающихся 5-11 классов лекции «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних, уголовная и административная ответственность несовершеннолетних. Правила поведения в школе и в общественных местах». Профилактические беседы, направленные на профилактику правонарушений: «Комендантский час», «Нахождение несовершеннолетних в торговых центрах», «Безопасность в социальных сетях», «Телефон доверия», «Цифровая гигиена», «От безответственности до преступления -один шаг»; «Действия учащихся при возникновении чрезвычайных ситуаций. Что необходимо знать, чтобы не стать объектом преступления».

13 сентября 2022 года состоялось общешкольное родительское собрание для родителей учащихся 9 и 11 классов, на котором директор и заместитель директора рассказали родителям о предстоящих итоговом сочинении, устном собеседовании, ГИА.